

Bureau exécutif

A03-04

08 septembre 2003

Procès-verbal

R.G.	Catherine Tremblay	Externe	Audrey-Claude L. Charlebois
S.G.	Olivier Carpentier	Information	Yann Allard-Tremblay
Interne	Valérie Leclerc	Mobilisation	Stéphanie Dufresne
Pédagogie	Annick Lavoie	Socio-culturel	Mathieu Picard
Affaires financières	Cédric Bacon	Délégué à l'information	Dave Tremblay
Délégué à la Mobilisation	Maya Lussier Simon Girard	Déléguée à la pédagogie	Absente
Déléguée à l'interne	Absents	Délégué au socio-culturel	Maxime Faucher
Délégué aux Affaires financières	Philippe Brisson		

Observateur : Oussmane, Valérie Bergeron, Christine Thibeault, Marie Belly

0.0 Procédures

Yann Allard-Tremblay propose l'ouverture du Bureau exécutif
Stéphanie appuie
Adoptée à l'unanimité

0.1 Praesidium

Stéphanie Dufresne propose Catherine Tremblay comme présidente du Bureau exécutif et Valérie Leclerc comme secrétaire.
Yann Allard-Tremblay appuie
Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption du procès verbal (1^{er} septembre 2003)

Catherine Tremblay propose le procès-verbal du 1^{er} septembre 2003 tel que modifié
Valérie Leclerc appuie
Adoptée à l'unanimité

0.3 Suite du procès-verbal

Tigidou

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Catherine Tremblay propose l'adoption de l'ordre du jour tel que modifié :

- 0.0 Procédures
- 0.1 Præsidium
- 0.2 Lecture et adoption du procès-verbal du 1^{er} septembre 2003
- 0.3 Lecture et adoption du présent ordre du jour
- 0.4 Déclarations
- 0.5 Régie
- 1.0 Bureau Executif
- 2.0 Assemblée générale
- 3.0 Budget
 - 3.1 Comités
 - 3.2 Coop
- 4.0 Party
- 5.0 Élections
- 6.0 AGE/CVM
- 7.0 Camp de formation
- 8.0 Varia
- 9.0 Levée

Yann Allard-Tremblay appuie

Adoptée à l'unanimité

0.5 Déclarations

Yann Allard-Tremblay

« La démocratie n'est plus, la communauté des hommes est morte, la liberté agonise et le monde à venir, je ne veux même pas l'entrevoir. »

Charlie

« Lorsque je me regarde dans le miroir, je ne vois ni bec ni plumes mais une autre vision de grâce et de liberté. »

Valérie Leclerc

« Toutes les vérités sont bonnes à dire. C'est que nous ne sommes pas assez bons pour les entendre. »

Stéphanie Dufresne

« On va user les pavés et ils vont reculer. »

Annick Lavoie

« Le rapport nature/culture est trop intéressant. »

Simon Girard

« Mourrons pour nos idées d'accord... mais de mort lentes. »

Georges Brassens

Catherine Tremblay

« Dans le monde où l'on vit, les coupes franches de l'épais magma du réel sont impossibles.

Monsieur Perrier.

« La révolution n'est pas un dîner de gala. »

Cédric Bacon

« La hausse des frais de scolarité, autrefois combattue, est maintenant banalisée »
Accalmie

Olivier Carpentie

« Si j'ai à mourir, je veux que ce soit pour crack! Boum! Hua!

Audrey-Claude L. Charlebois

« Buvez du thé et respirez, c'est relaxant. »

Maxime Faucher

« Le patriotisme ce n'est pas de mourir pour son pays mais de s'arranger pour que les autres bâtards meurent pour le leur. »

Générale Patton

Louis-Philippe Vien

« Dieu entend toutes les prières c'est que seulement, des fois... sa réponse c'est non. »

Valérie Bergeron

« Ce qui est simple est vrai. »

Mathieu Picard

« Mon nom. Point »

Philippe Brisson

« Il faut foncer rapidement mais surtout intelligemment. »

Steph #2

« La citation est un palliatif à l'intelligence. »

Alexandre Ducharme

Dave Simard

« La gestion n'es pas une science, c'est une technique de domination. »

-Maya Lussier

« Nous mourrons ou nous vaincrons pour elle. »

0.6 Régie / réflexions

Responsable à l'information :

- Travail sur documents des droits des locataires

- Affichage régulier et ménage des babillards
- Affichage party

Responsable à l'interne :

- Budget des comités
- Permis d'alcool pour l'impro
- Suivi de différents comités : Le Bagout, l'impro
- Travail sur la bible (démarches de permis d'alcool, rôles et devoir des comités, rôle rempli par l'asso et le comité de suivi...)
- Mobilisation pour l'A.G et party.
- Secrétaire d'A.G

Responsable générale :

- Présence à l'exécutif du syndicat des profs
- Appels à l'externe
- Préparation de l'A.G
- Rencontre avec l'Assé
- Rencontre avec la FECQ
- Lecture concernant la hausse des frais et le code Morin
- Réunion pour la préparation de la CAI

Secrétaire général

- Mobilisation pour l'A.G du 3 septembre
 - tractage
 - peinture bannière
 - « 1 à 1 » à la café.
 - « monstre de la hausse des frais »
 - affichage
- Mobilisation pour le party de début de session
 - affichage
 - mob extérieur
- Rencontre avec l'Assé
- Rencontre avec la FECQ
- Travail sur la CAI
- Synthétisation de l'État des finances du Cégep
- Ordre du jour #4
- Assuré la traditionnelle présence de l'exécutif au premier party d'Opti-monde...

Affaires financières

- « Dégotiation » d'une déléguée
- Analyse des budgets des comités
- Mobilisation
- Support métaphysique applicable à la matière grise de Mathieu qui utilise de moins en moins ses capacités cognitives.

Socio-culturel

- Initiation de Maxime au socio-culturel.
 - Élaboration de projets divers
- Recherche et élaboration de répertoires et listes pour le dossier Vie étudiante.
 - Liste détaillée des salles de spectacle abordables pour de futurs événements.

- Élaboration d'une liste de contact en lien avec la production de party.
- Organisation du party de début de session
 - Affiches, tracts et billets
 - Invitations de groupes de musique
 - Négociation pour avoir de la bière à prix moindre
 - Organisation de la salle
 - Rédaction d'un horaire de production
- Collage d'affiches et distribution de tracts

1.0 Bureau exécutif

Stéphanie Dufresne lit sa lettre de démission (elle n'a pas féminisé).

Yann Allard-Tremblay propose la démission de Stéphanie Dufresne
Olivier Carpentier appuie
Adoptée à l'unanimité

Olivier Carpentier propose Maya Lussier comme Responsable à la sensibilisation et la mobilisation.
Philippe Brisson appuie
Adopté à l'unanimité

Annick Lavoie propose Véronique Lussier comme délégué aux affaires financières et à la pédagogie.
Philippe Brisson appuie
Adoptée à l'unanimité

2.0 Assemblée générale

Bilan sur les activités de mobilisation. On aurait pu faire mieux. Il reste des points importants.

Catherine propose de tenir une assemblée générale mercredi le 17 septembre à 15h30.
Valérie Leclerc appuie
Adoptée à l'unanimité.

Catherine Tremblay propose l'ordre du jour suivant :

- | | |
|-----|--------------------------|
| 1.0 | B.E |
| 2.0 | Avis de motion |
| 3.0 | Élections |
| 4.0 | Plan d'action |
| 5.0 | Sans-statut |
| 6.0 | Pétition pour le Chiapas |
| 7.0 | Varia |

Valérie Leclerc appuie
Proposition retiré

Yann Allard-Tremblay propose l'ordre du jour suivant :

- 1.0 Élections
- 2.0 Bureau exécutif
- 3.0 Plan d'action
- 4.0 Avis de motion
- 5.0 Sans-statut
- 6.0 Pétition pour le Chiapas
- 7.0 Varia

Catherine Tremblay appuie
Adoptée à l'unanimité.

Catherine Tremblay propose Yann Allard-Tremblay comme président et Valérie Leclerc comme secrétaire.

Annick Lavoie appuie
Adoptée à l'unanimité

Catherine Tremblay propose de faire l'assemblée au 4.82a
Proposition tombe faute d'appuyeur.

Olivier Carpentier propose de faire l'assemblée générale à la cafétéria des professeurs.
Catherine Tremblay appuie
Adoptée à l'unanimité

3.0 Budget

Alexandra vient parler du cas de Carlos Martinez, militant de Mexico, emprisonné.
Ils ont besoin d'argent pour les avocats.

Catherine Tremblay propose de donner 100,00 \$ du poste de subvention militante pour la cause d'Alexandra.

Valérie Leclerc appuie
Adoptée à l'unanimité.

Olivier Carpentier propose un amendement: que l'argent alloué soit sous forme de photocopies à 0.03\$ plutôt qu'en argent. Soit 3333 photocopies.

Valérie Leclerc appuie
Adoptée à l'unanimité

3.1 Comités

Questions et explications.

Philippe Brisson propose les budgets après modifications
Annick Lavoie appuie

Intervention

Catherine Tremblay demande le vote :

Pour : 05

Contre : 03

Abstention : 01

Adoptée à majorité.

3.2 Coop

Le local visé n'est plus disponible, la lettre d'entente tombe de surcroît.
À repaquer en Assemblée générale. et au prochain Bureau exécutif

4.0 Party

Le party aura lieu aux Foufounes électriques, mercredi le 10 septembre avec Arsenic 33 et Kamanga

Budget : tout est Ok...

Mobilisation : Kiosque déjà réservé pour mardi et mercredi.

5.0 Élections

Catherine Tremblay propose de suggérer le calendrier électoral suivant pour l'Assemblée générale du 17 septembre 2003 :

- 17 septembre : Déclenchement des élections.
- 18 au 24 septembre : Mise en candidature
- 25 au 1^{er} octobre : Campagne
- 02 octobre : scrutin
- 03 octobre : Résultats

Annick Lavoie appuie
Adoptée à l'unanimité.

6.0 Age/cvM

Olivier Carpentier et Valérie Leclerc ont discuté avec M. Boisvert, Directeur des services aux étudiants, concernant les points suivants :

- La hausse des frais de scolarité
- Permis
- Résidences
- Fonds d'extrême nécessité
- Charte + guide des plaintes

7.0 Camp de formation

Catherine Tremblay propose la formation le 04 octobre prochain au cégep du Vieux Montréal
Valérie Leclerc appuie
Adoptée à l'unanimité

8.0 Varia

8.1 Vol estival

De nouvelles mesures seront prises par Philippe Brisson pour accentuer la sécurité

8.2 Chaise permanence

Ça s'en vient ...

8.3 Commission des études

Annik Lavoie demande de l'aide pour les différents comités.

13.4 Concertation des Associations indépendantes - CAI

C'est vendredi ...

Catherine Tremblay propose de mandater Audrey-Claude L.Charlebois, Olivier Carpentier et Catherine Tremblay comme représentants de l'AGECVM à cette rencontre

Philippe Brisson appuie

Adoptée à l'unanimité

Catherine Tremblay propose YannAllard-Tremblay comme président de la CAI

Annik Lavoie appuie

Adoptée à l'unanimité

14.0 Levée

Catherine Tremblay propose la levée

Annik Lavoie appuie

Adoptée à l'unanimité.